

ДЕНЬ МЕРТВЫХ В ОАХАКЕ

10 дней



luxe.ru luxe.ru luxe.ru luxe.ru

День 1	Прилет в Мехико сити. Трансфер в отель, размещение.
День 2	<p>ТЕОТИУАКАН + ОБЗОРНАЯ ЭКСКУРСИЯ около 6 часов</p> <p>Обзорная экскурсия по центру города включает осмотр площади Цокало — политического центра страны и Кафедрального собора. Также Вы увидите самую красивую улицу Мехико — Пасео-де-ла-Реформа, которая славится огромным количеством монументов и памятников и многое другое.</p> <p>Затем Вы откроете для себя «город, где люди становятся богами» - Теотиуакан и увидите знаменитые пирамиды Солнца и Луны. А также посетите музей -мастерскую камня, где расскажут про культ камня у ацтеков, и продемонстрируют копии скульптур и масок Богов, выполненные из священного камня – обсидиана.</p>
День 3	<p>МЕХИКО СИТИ – ПУЭБЛА, 130 км</p> <p>После завтрака переезд в колониальный город Пуэбла. Согласно преданию, одному епископу явились ангелы, указав место расположения будущего города Пуэбла. К «Городу Ангелов» ведет живописная дорога, охраняемая двумя действующими вулканами Попокатепетль и Истаксиуатль, заснеженные вершины которых устремляются высоко в небо. Сам же город поразит Вас великолепной колониальной архитектурой, историческими памятниками, среди которых Капелла Росарио, монастырь Санто-</p>

	<p>Доминго, Городской собор, охраняемые ЮНЕСКО. Церкви и дома, украшенные керамическими изразцами «талавера», пейзажи окружающих гор и вулканов делают этот город мечтой любителей красивых фото и стилизованной архитектуры. Но если Ваша главная слабость - кухня, то “гастрономическая столица Мексики” не разочарует. Обязательно попробуйте соус «моле поблано», сочетающий непревзойденный вкус шоколада и острого перца чили, а также знаменитый фаршированный перец – чилес ен ногада (chiles en nogada).</p>
День 4	<p>ПУЭБЛА – КОЛОНИАЛЬНЫЙ ГОРОД ОАХАКА, 345 км</p> <p>После завтрака переезд в колониальный город Оахака. Обзорная экскурсия по Оахаке в День мертвых погружает Вас в уникальную атмосферу мексиканской культуры и традиций. В первую очередь в этот день Вы посетите рынок 20 Ноября, где можно наблюдать, как местные жители готовятся к празднику, покупая традиционные продукты и угощения, такие как пан де мертвый (хлеб мертвых) и шоколад.</p> <p>Продолжение дня включает посещение площади Санта-Каталина, где можно насладиться живой атмосферой фестиваля, наблюдая за парадами и уличными представлениями.</p> <p>Важной частью экскурсии является посещение алтари (оффенды), где семья и друзья подготавливают алтари в честь усопших, украшенные фотографиями, любимыми блюдами и предметами, значимыми для покойных. Вы также сможете увидеть традиционные ремесла в мастерских и магазинах, а затем завершить день ужином в ресторане, где подают блюда, приготовленные специально для праздника. Вечером, если есть желание и силы после насыщенного дня, вы можете присоединиться к ночной процессии, наблюдая за парадом из костюмов и масок, что создаст незабываемую атмосферу. Вечером вы отправитесь на местное кладбище, где вы увидите, как украшены могилы предков цветами, свечами и предложениями, и почувствуете атмосферу почтения и радости.</p>
День 5	<p>ОАХАКА – ВОДОПАД ЙЕРВЕ АГУА – ДЕГУСТАЦИЯ МЕКСКАЛЯ – ОАХАКА, ок 5 ч.</p> <p>Йерве-эль-Агуа – застывшие каменные водопады, одна из самых интересных природных достопримечательностей штата Оахака. Водопад, высота которого достигает 90 м, является собой поистине впечатляющее зрелище. Застывший водопад сформировался в процессе выхода воды с высоким содержанием минералов через карстовый известняк.</p> <p>Проходя через природный фильтр, теплые подземные воды стекали по склону горы, а минералы откладывались на поверхности в течение нескольких тысяч лет, постепенно приобретая вид застывшего водного потока.</p> <p>Цвет минеральных отложений на поверхности горы белый, в то время как цвет воды в двух минеральных бассейнах, сформировавшихся на склоне – желтый, благодаря высокому уровню карбоната кальция, магния и серы. Процесс образования отложений схож с процессом формирования сталактитов, только в этом случае вода просачивалась не внутрь, а выходила наружу.</p> <p>Йерве-эль-Агуа состоит из двух водопадов. Один, высотой 30 метров и шириной 60, называют Каскада Чика или «малый водопад». Второй – Каскада Гранде или «большой водопад» – имеет более внушительные размеры.</p>
День 6-7	<p>ОАХАКА - КАНКУН</p> <p>Трансфер в аэропорт и вылет в Канкун. Встреча в аэропорту Канкуна и трансфер в</p>

	выбранный отель для продолжения отдыха.
День 8	ЭК БАЛАМ – СЕНОТ – ВАЛЬЯДОЛИД – КАНКУН , ок 10 часов
	Эк-Балам – город цивилизации майя, известный подлинными, сохранившимися до наших времен, фигурами из «эстуко» (цемент майя). Несмотря на свои небольшие размеры, археологическая зона впечатляет своим Акрополисом. Эта пирамида являлась Дворцом Правителя, поднявшись на вершину которой, Во второй половине дня купание в сеноте с кристально чистой водой и посещение Вальядолида - одного из первых городов колониальной Мексики.
День 9-10	Отдых в отеле. Трансфер в аэропорт. Окончание программы.

luxe.ru luxe.ru